

## 县领导看望慰问参训比武民兵

本报讯 6月12日，县委常委、人武部长宋晓明，县政府党组成员、公安局党组书记李旭峰，县人武部政委瞿锐上党区武装部，看望慰问我县参训比武民兵，为他们慰问。县总工会相关负责人参加。

宋晓明代表县委、县政府对全体参训民兵不怕苦、不畏精神给予高度赞扬，并向他们致以最诚挚的问候。民兵们刻苦训练、服从命令、听从指挥，继续保持高士气，发扬优良作风，练就过硬本领。鼓励他们今后要充满的热情、顽强的斗志和过硬的作风投入到工作中，县经济社会高质量发展贡献力量。

陈雨彤 郭晓俊

## 我县开展世界献血者日宣传活动

本报讯 在第20个世界献血者日期间，6月15日，县局联合团委、县红十字会、县人民医院、县中医院在丽源城市广场开展“汇聚青春正能量 无偿献血传爱心”献血者日宣传活动，副县长牛艳丽参加。

活动中，工作人员通过悬挂横幅、发放宣传资料、提问等形式，向群众讲解献血好处、献血条件、造血干细胞捐献、无偿献血者及家人优先用血优惠政策等相关知识。

在献血车内，登记、体检、献血，越来越多的爱心群

人加入无偿献血队伍，用实际行动诠释关爱社会和无私

的精神。

涓涓热血，汇聚大爱。通过开展宣传活动，普及献血

知识，让更多人了解无偿献血，让更多健康适龄公民加

入献血队伍，带动全社会关注和支持无偿献血公益

浩东

## 要闻简讯

◆为进一步推动党的二十大精神在丹朱大地落地生根、开花结果，按照县委宣传部统一安排部署，县文旅局组建了由县老年合唱团、县民族器乐学会、县戏曲家协会、县逐梦新征程文艺协会组成的党的二十大精神“太行红”文艺宣传小分队，在全县范围内开展党的二十大精神文艺宣传活动。

◆为深入学习贯彻党的二十大精神，加强和改进涉未成年人案件综合履职质效，提升未成年人综合司法保护能力和水平，近日，山西省检察机关组织开展了未成年人综合司法保护典型案例评选活动，县检察院参评的《精准帮教以点带面推进网络犯罪诉源治理》成功入选省院典型案例。

◆中考在即，为缓解初三年级学生考试压力，6月14日，长子二中邀请国家二级心理咨询师张娜为部分初三学生开展中考考前心理辅导，帮助学生放松心情，让他们以阳光心态备战中考。



省民政厅、山西广播电视台联合推出了地

区文化宣传系列节目《人道山西好地方》。6月

## 县教育系统开展心理健康教师雏鹰计划培训

本报讯 6月15日，县教育系统心理健康教师雏鹰计划培训班（一期）在漳源幼儿园开班。县人大常委会副主任李峰岩出席开班仪式，全县中小学、幼儿园心理健康兼职教师参加培训。

会上，县卫体局相关负责人宣读了《长治市常见精神障碍防治和儿童青少年心理健康促进项目实施方案》；长治医学院精神卫生系相关负责人介绍了长治市卫健委青少年心理健康促进项目进展情况。

李峰岩强调，要加强教师队伍建设，严格按

照国家省市要求配备专兼职心理健康教育教师，完善心理教师定期培训制度，不断提升心理教师专业能力和教学水平；要成立心理健康机构，保障工作经费投入，促进心理健康教育工作正常有序开展。

此次培训为期两天，培训内容为心理咨询教师角色认知、儿童青少年常见心理问题评估与鉴别、咨询室日常工作规范化管理等，通过培训推动学校心理健康教育和干预工作规范化开展，提升学生的积极心理品质，促进学生身心和谐可持续发展。

少丽

## 我县开展防范非法集资宣传活动

本报讯 6月15日，我在府前广场开展2023年度防范非法集资宣传活动。副县长张树军出席，县政府金融工作服务中心、部分银行、保险机构等金融部门参加活动。

活动现场，各部门通过悬挂宣传横幅、设立咨询台、发放宣传手册等方式，向群众普及非法集资的风险、网络借贷风险防范、防止电信网络

诈骗等相关知识，同时，针对性地向老年人等重点群体宣传“看特征、看来源、看手段”的识别非法集资方法。

通过宣传活动，引导群众树立正确的理财观念，自觉远离非法集资陷阱，带动身边人远离非法集资，营造和谐稳定的社会环境。

令盼

## 我县100MW智慧光储发电项目提速增效

本报讯 6月14日，在我县100MW智慧光储发电项目现场，技术人员正在主控室监控设备运行情况。经过广大建设者的紧张施工，该项目已完成首批光伏方阵并网发电，目前正在推进全容量并网建设。

100MW智慧光储发电项目位于石哲镇、横水林区服务中心、王峪景区服务中心一带，占地约3000亩，总投资约4.9295亿元，建设容量为100MW。主要建设内容：220千伏升压站、100MW光伏组件、10%储能设备、送出工程以及其他配套设施。

“目前我们已完成9MW光伏组件并网发

电，正在推进剩余91MW施工建设，预计9月底完成全容量并网目标。”格盟长子新能源有限公司副总经理赵海锋说。项目建成后，年发电量约13297.45万kwh，年营业收入约4414万元，每年可节约标煤4.15万吨，减少二氧化碳排放约10.4万吨，具有良好的社会效益和经济效益。

近年来，我县抢抓“双碳”发展机遇，充分挖掘新能源优势，以新能源供给消纳示范区建设为引领，致力于打造全市能源生产供应基地，以新能源产业推动县域经济社会高质量发展。

陈雨彤 郭晓俊 刘峰

## 山西浩诚环保再生资源循环综合利用项目加速推进



再生资源回收是生态文明建设的组成部分，也是循环经济的重要环节。山西浩诚环保科技有限公司再生资源循环综合利用项目位于我县大堡头镇郭庄村，2022年7月开工，目前一期项目正在加速推进，预计10月建成投产。

6月6日，记者在项目现场看到，一期项目1号厂房内，工人师傅们正在加紧安装设备。厂房外，机器轰鸣，七八辆挖土机正在进行2号厂房的

路面铺设。

项目总经理张国勇说：“我们再生资源循环综合利用项目于2022年7月开工，目前一期废钢项目1号厂房已建成，2号厂房正在抢工期、赶进度，预计今年10月份建成投产。一期项目建成后，将把回收的废钢铁进行精细加工，送到本地及周边钢厂。二期项目占地面积40余亩，目前，正在办理相关土地手续。”



山西浩诚环保再生资源循环综合利用项目是我县重点招商引资项目。该项目分两期建设，预计总投资1.5亿元。第一期为废钢加工线项目，占地70.86

## 全市农村改厕技术培训暨厕所革命“提质年”工作现场推进在我县召开

本报讯 6月12日，全市农村改厕技术培训暨厕所革命“提质年”工作现场推进会在长治县召开。市农村局党组成员、二级调研员郭趁珍，副县长李晋平出席，各县市各局分管领导、各乡（镇）（服务中心）分管领导参加。

会上，李晋平传达了全省厕所革命推进会县农业农村局作了经验交流发言，与会人员观看厕所宣传培训视频。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于农村厕所革命的重要指示，扎实开展农村厕所“提质年”活动，不折不扣提高农村改厕质量。要压实主体责任，切实解决农村改厕短板弱项，全力抓好整改验收，真正把农村厕所革命这项民心工程抓实、抓细、抓出成效，不断改善农村人居环境，增强农民群众的获得感、幸福感。

会前，与会人员深入宋村镇前小郭村、王郭村观摩了我县农村改厕工作。

## 检察建议助力辖区禁毒工作

本报讯 为深入贯彻党中央关于禁毒工作的决策部署，充分发挥检察职能作用，提升毒品治理能力，日前，县检察院检察长郭永革一行深入慈林镇研讨跟踪涉毒检察建议的落实成效。

郭永革一行实地查看了慈林镇社区戒毒康复中心，了解了慈林镇禁毒工作情况。郭永革指出，建议是检察机关参与社会治理的重要途径。在打击毒品犯罪的同时，通过制发检察建议，发挥检察权支持和引导乡镇政府提升基层治理能力项目建设，拓宽辖区禁毒宣传维度，县检察院对制发一份检查建议实行案件化管理，确保检察建议落实到位、取得实效。禁毒宣传是禁毒人民战争的重中之重，是必不可少的“传声机”。下一步县检察院将各相关职能部门开展各类禁毒宣传活动，切实维护一方平安。

本报记者 刘晓东

亩，主要建设储存厂房、加工厂房和原料堆场及配套设施设备，预计投资1亿元。第二期为新能源拆解和废旧锂电池加工（黑粉）回收项目，占地80亩，主要建设新能源汽车拆解线及厂房、废旧电池利用生产线及厂房、废旧回收暂存间和废油储罐，预计投资0.5亿元。

二期项目投产达效后，将形成废旧资源回收、利用、销售循环经济产业链，预计年营业收入1.5亿元，能够解决150余人社会闲散劳动力就业，为全县经济社会高质量发展注入新动能。刘晓东



## 暴雨过后 多部门迅速清淤保畅通



6月11日晚，受短时间强降雨及大风天气影响，我县县城多条道路树枝折断、树叶掉落、纸屑漂浮狼藉一片，导致下水道堵塞，出现大面积积水，给群众出行带来不便。

大雨刚过，县环卫、交警、城管、园林等部门紧急调集